

$(N-h, N-h, 2)$

\Rightarrow wave packet φ_1, φ_2 の 1 次近似

1次 - 近似 φ_1, φ_2 の 1 次近似 φ_1, φ_2

2次 - 近似 φ_1, φ_2 の 2 次近似 φ_1, φ_2

~~$L\varphi$~~
 $\varphi_{tot} = \varphi_1 + \varphi_2 + \varphi_{12}$

2次 - 近似

$L\varphi_{12} + F(\varphi_1) + F(\varphi_2) = F(\varphi_1 + \varphi_2 + \varphi_{12})$

or

$L\varphi_{12} = F'(\varphi_{12})$ (2)

1次 - 近似 $F'(\varphi_{12}) = F(\varphi_1 + \varphi_2 + \varphi_{12}) - F(\varphi_1) - F(\varphi_2)$

1次 - 近似 $F(\varphi) = \varphi^3$

2次 - 近似 $F'(\varphi_{12}) = (\varphi_1 + \varphi_2 + \varphi_{12})^3 - \varphi_1^3 - \varphi_2^3$
 $= \varphi_1^2\varphi_2 + \varphi_1\varphi_2^2 + \varphi_1\varphi_2\varphi_{12} + \varphi_2\varphi_1\varphi_{12}$
 $+ \varphi_1\varphi_{12}^2 + \varphi_2\varphi_{12}^2 + \varphi_{12}^3$

2次 - 近似 classical field theory 2次 - 近似

$L'\varphi_{12} = F''(\varphi_1, \varphi_2)$ (3)

2次 - 近似 L'

$L' = L - 3\varphi_1^2 - 3\varphi_2^2$
 $F'' = 3\varphi_1^2\varphi_2 + 3\varphi_1\varphi_2^2$

φ_{12} を 2 次 - 近似 (3) に代入して

(N-L, N-L, >)

以上の考察より、 ϕ が local field $\rightarrow r \rightarrow 0$ の
 近傍で ϕ は local field である。
 この $r \rightarrow 0$ の近傍では ϕ が local field である。
 この $r \rightarrow 0$ の近傍では ϕ が local field である。

この $r \rightarrow 0$ の近傍では ϕ が local field である。
 wave packet の線形性から、 ϕ が local field である。
 wave packet の線形性から、 ϕ が local field である。

$$\left(\frac{\partial^2}{\partial \mu^2} - \kappa^2\right)\phi = g\phi^3 \quad (4)$$

これを

$$\begin{aligned} \phi(x_\mu) &= \int f(k_\mu) \exp(i k_\mu x_\mu) (d k_\mu)^4 \\ & (k_\mu k_\mu + \kappa^2) \phi(k_\mu) \\ &= \int f(k_\mu) f(k_\mu') f(k_\mu'') \\ & \times \delta(k_\mu + k_\mu' + k_\mu'' - k_\mu) \\ & \times (d k_\mu) (d k_\mu') (d k_\mu'') \end{aligned}$$

より $\phi(r, t)$ の展開は

$$\left(\frac{\partial^2}{\partial r^2} + \frac{2}{r} \frac{\partial}{\partial r} - \frac{1}{r^2} \frac{\partial^2}{\partial t^2} - \kappa^2\right)\phi = g\phi^3$$

$$\frac{1}{r} \frac{\partial}{\partial r} \left(r^2 \frac{\partial}{\partial r}\right)$$

$$\chi_0 e^{-i\omega t} + \chi_1 e^{-3i\omega t} + \chi_2 e^{-5i\omega t} + \dots$$

$$= \sum_{n=0} \chi_n e^{-3^n i\omega t}$$

$$\left(\frac{1}{r^2} \frac{d^2}{dr^2} \cdot r^2 + \omega^2 - \kappa^2\right)\chi_n = 0$$

(4)

$$\left(\frac{1}{r^2} \frac{d^2}{dr^2} r^2 + (\beta\omega)^2 - \kappa^2\right) \chi_1 = g \chi_0^3$$

$$\left(\frac{1}{r^2} \frac{d^2}{dr^2} r^2 + (\beta^2\omega)^2 - \kappa^2\right) \chi_2 = g \chi_1^3$$

$$\chi_0 = \frac{e^{-\lambda_0 r}}{r} \quad \lambda_0^2 = \kappa^2 - \omega^2$$

$\kappa > \omega$

$$\chi_1 = \frac{1}{r} f_1$$

$$\frac{1}{r} \frac{d}{dr} \left\{ r^2 \left(\frac{1}{r} \frac{df_1}{dr} - \frac{1}{r^2} f_1 \right) \right\} = \frac{1}{r} \frac{d^2 f_1}{dr^2}$$

$$\left[\frac{d^2 f_1}{dr^2} + (\beta^2\omega^2 - \kappa^2) f_1 \right] = g r \chi_0^3$$

$$= g \frac{e^{-3\lambda_0 r}}{r^2}$$

$\omega \ll \kappa$:

$$\lambda_1^2 = \kappa^2 - \omega^2$$

$$\frac{d^2 f_1}{dr^2} - \lambda_1^2 f_1 = g \frac{e^{-3\lambda_0 r}}{r^2} = \rho(r)$$

$$f_1 = \int_a^b e^{-\lambda_1 r'} \rho(r'-r) dr'$$

$$\frac{df_1}{dr} = - \int_a^b e^{-\lambda_1 r'} \frac{d\rho(r'-r)}{dr'} dr'$$

$$= -\lambda_1 \int_a^b e^{-\lambda_1 r'} \rho(r'-r) dr' + [e^{-\lambda_1 r'} \rho(r'-r)]_a^b$$

$$\frac{d^2 f_1}{dr^2} = \lambda_1^2 \int_a^b e^{-\lambda_1 r'} \rho(r'-r) dr' = \lambda_1^2 f_1$$

(5)

$$\begin{aligned} \sin 3x &= \left(\frac{1}{2i}\right)^2 [\sin 3x - 3 \sin x] \\ &= -\sin 3x + 3 \sin x \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} \varphi &= \chi_0 \sin(\omega t + \delta_0) + \chi_1 \sin(3\omega t + \delta_1) \\ &\quad + \chi_2 \sin(5\omega t + \delta_2) + \dots \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} \chi_0 \left(\frac{1}{r} \frac{d}{dr} r^2 \frac{d}{dr} + \omega^2 - \kappa^2 \right) \chi_0 \\ = 3g \chi_0^3 + O(\chi_0 \chi_1) \end{aligned}$$

$$\{\psi_{\lambda}^{(a)} \psi_{\lambda}^{\dagger}(x')\} = C_{\lambda}(x, x')$$

$$\left\{ \left(\gamma_{\mu} \frac{\partial}{\partial x_{\mu}} + \kappa \right) \psi_{\lambda}(x), \psi_{\lambda}^{\dagger}(x') \right\} = \left(\gamma_{\mu} \frac{\partial}{\partial x_{\mu}} + \kappa \right) C_{\lambda}(x, x')$$

$$= \int d^4x' \left\{ l^2 \psi_{\lambda}(x) \psi_{\nu}^{\dagger}(x') \psi_{\nu}(x), \psi_{\lambda}^{\dagger}(x') \right\}$$

$$= -l^2 \psi_{\lambda}(x) \psi_{\nu}^{\dagger}(x) \psi_{\lambda}^{\dagger}(x') \psi_{\nu}(x) + l^2 \psi_{\lambda}^{\dagger}(x) C_{\lambda\nu}(x, x') + \dots$$

$$= +l^2 \psi_{\lambda}(x) \psi_{\lambda}^{\dagger}(x') \psi_{\nu}^{\dagger}(x) \psi_{\nu}(x) + l^2 \psi_{\lambda}(x) \psi_{\nu}^{\dagger}(x) C_{\lambda\nu}(x, x') + \dots$$

$$= -l^2 \psi_{\lambda}^{\dagger}(x') \psi_{\lambda}(x) \psi_{\nu}^{\dagger}(x) \psi_{\nu}(x)$$

$$+ l^2 \psi_{\lambda}^{\dagger}(x) \psi_{\nu}(x) C_{\lambda\nu}(x, x') + l^2 \psi_{\lambda}(x) \psi_{\nu}^{\dagger}(x) C_{\lambda\nu}(x, x')$$

$$\equiv \frac{l^2 C_{\lambda\nu}(x, x')}{C_{\lambda\nu}(x, x')}$$

$$\gamma_{\mu} \frac{\partial C_{\lambda\nu}(x, x')}{\partial x_{\mu}} = \dots + \dots + \dots$$

$$C_{\lambda\nu}(x, x') = \text{tr} \left\{ l^2 \psi_{\lambda}^{\dagger} \psi_{\nu} \right\}$$

$$\frac{1}{r^2} \frac{d}{dr} \left(r^2 \frac{d\varphi}{dr} \right) = a\varphi + b\varphi^3$$

$$\varphi = \frac{f}{r} \quad \frac{d\varphi}{dr} = \frac{1}{r} \frac{df}{dr} - \frac{1}{r^2} f$$

$$\frac{d}{dr} \left(r^2 \frac{d\varphi}{dr} \right) = \frac{d}{dr} \left(r^2 \left(\frac{1}{r} \frac{df}{dr} - \frac{1}{r^2} f \right) \right) = \frac{d}{dr} \left(r \frac{df}{dr} - f \right)$$

$$\frac{d}{dr} \left(r \frac{df}{dr} - f \right) = a f + \frac{b f^3}{r^2}$$

$$\frac{d}{dr} \left\{ \left(\frac{df}{dr} \right)^2 - a f^2 \right\} = \frac{d}{dr} \left(\frac{2}{r^2} \frac{df}{dr} f^2 \right)$$

$$= \frac{d}{dr} \left(\frac{f^4}{r^2} \right) + \frac{f^4}{r^3}$$

$$\frac{d}{dr} \left\{ \left(\frac{df}{dr} \right)^2 - a f^2 - \frac{1}{2} \frac{f^4}{r^2} \right\} = \frac{f^4}{r^3}$$

$$\frac{df}{dr} = \frac{dr^n}{dr} \frac{df}{dr^n} = n r^{n-1} \frac{df}{dr^n}$$

$$n = -2: \quad r^{-2} = x$$

$$\frac{d}{dx} \left\{ \right\} = -\frac{1}{2} f^4$$

$$dx = dy$$

$$f = e^{-2x}$$

$$\varphi = u e^{-\lambda r}$$

$$\frac{1}{r^2} \frac{d}{dr} \left(r^2 \left(\frac{du}{dr} - \lambda u \right) e^{-\lambda r} \right)$$

$$= \left(\frac{d^2 u}{dr^2} - \lambda \frac{du}{dr} \right) e^{-\lambda r} + \left(\frac{2}{r} e^{-\lambda r} - \lambda e^{-\lambda r} \right) \left(\frac{du}{dr} - \lambda u \right)$$

$$= e^{-\lambda r} \left\{ \frac{d^2 u}{dr^2} - 2\lambda \frac{du}{dr} + \frac{2}{r} \frac{du}{dr} - \lambda \frac{2}{r} u + \lambda^2 u \right\}$$

$$= a u e^{-\lambda r} + b u^3 e^{-3\lambda r}$$

$$\frac{d^2 u}{dr^2} + \left(\frac{2}{r} - 2\lambda \right) \frac{du}{dr} - \left(\frac{2\lambda}{r} - \lambda^2 + a \right) u$$

$$= b u^3 e^{-2\lambda r}$$

$$2 \frac{dt}{dr} \frac{d^2 f}{dr^2} = a f + b f^3 \quad \left(1 + e^{\frac{1}{2A}(r-r_0)} \right) f$$

$$\frac{d}{dr} \left(\frac{dt}{dr} \right)^2 = \frac{d}{dr} \left(a f^2 + \frac{b}{2} f^4 \right)$$

$$\left(\frac{dt}{dr} \right)^2 = c + a f^2 + \frac{b}{2} f^4$$

$$\int_0^f \frac{dt}{\sqrt{c + a f^2 + \frac{b}{2} f^4}} = r - r_0$$

$$f(r_0) = 0$$

$$\frac{1}{A} \int \frac{df}{1-f^2} = \frac{1}{2A} \int \frac{df}{1+f} + \frac{1}{2A} \int \frac{df}{1-f}$$

$$\left(1 + e^{\frac{1}{2A}(r-r_0)} \right) f$$

$$= 1 - e^{\frac{1}{2A}(r-r_0)}$$

$$= \frac{1}{2A} \log \left(\frac{1+f}{1-f} \right)$$

$$= r - r_0$$

$$\frac{1+f}{1-f} = e^{\frac{1}{2A}(r-r_0)}$$